

2013年5月17日
星期五 农历癸巳年四月初八

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12513号 今日16版

今天白天到夜里 阴间多云 风力 偏东风3级 温度 最高26℃ 最低19℃ 降水概率30%

打造高品质都市党报

国家铁路局设7个地区监管局

“三定”方案公布 铁路市场准入条件放宽

新华社北京5月16日电(记者 齐中熙)中国政府网15日晚转发了《国务院办公厅关于印发国家铁路局主要职责内设机构和人员编制规定的通知》。国家铁路局的“三定”方案公布于众。该方案主要看点在于取消一批行政审批事项,一定程度上淡化了铁路垄断地位,相当于放宽了企业进入铁路市场的条件。

方案取消的15项行政审批事项中,比较重要的包括:取消开行客货直

通列车、办理军事运输和特殊货物运输审批、取消企业自备车辆参加铁路运输审批、取消铁路专用线与国铁接轨审批、取消铁路工业产品制造许可证核发、取消铁路基建大中型项目工程施工、监理、物资采购评标结果审批等。

在5月6日召开的国务院常务会议上,“形成铁路投融资体制改革方案,支线铁路、城际铁路、资源开发性铁路所有权、经营权率先向社会资本开放,引导社会资本投资既有干线铁路”,

被列入2013年深化经济体制改革的重点工作。

根据方案,国家铁路局的主要职责集中于规章制度、发展规划的拟定,安全生产及服务质量的监管以及行业监测和国际交流等。

在机构和人员编制上,国家铁路局设7个司,定员130人。同时设立沈阳、上海、广州、成都、武汉、西安、兰州7个地区铁路监督管理局,编制350人,负责辖区内铁路监督管理工作。

市十三届人大常委会第55次主任会议召开

本报讯(记者 李娜)市十三届人大常委会主任会议第五十五次会议昨日举行。会议审议了市十三届人大常委会第三十六次会议议程(草案)。据了解,市十三届人大常委会第三十六次会议将第一次审议《郑州市社会急救管理条例(草案)》。

市人大常委会主任白红战主持会议,副主任雷志、刘全、贾记鑫、王平、赵明恩、李元法、

周长松、赵武安,秘书长范强出席。

会议听取了关于《郑州市医疗卫生设施规划建设管理条例》实施情况的报告、关于《郑州市医疗卫生设施规划建设管理条例》实施情况的执法检查报告、关于台资企业生产经营情况的调研报告等。

会议还听取了市十三届人大常委会第三十六次会议议题安排意见(草案)。

郑州兰博会 期盼四突破

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 冯真真)昨天,第24届中国兰花博览会新闻通气会在郑州绿博园举行。会议提出,要在展示效果、展示模式、展示品种和展览形式上,力求新突破。省辖市市长级干部王林贺参加。

王林贺强调,建设生态郑

州,建设美丽郑州承载着党委政府的庄严承诺,承办第24届中国兰花博览会,凝聚着市委、市政府的不懈努力和人民群众的殷切期望,各级各部门要加强协调,认真策划,精心组织,力求创新,确保第24届中国兰花博览会在郑州成功举办。

大美东区 开启城镇化建设新路

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 王文霞 黄永东 文唐 强图



郑东新区运河

花的海洋,绿的世界,水的乐园,初夏的郑东新区姹紫嫣红,风姿万千。以新型城镇化引领,以白沙、龙湖、综合交通枢纽、龙子湖等“四新”区域为重点,郑东新区发挥优势谋发展,拉高标杆再跨越,向世人展现出一个更加美丽、活力、时尚、精致的东区。郑东新区管委会主任吴福民说,郑东新区要全力打造全省乃至全国新型城镇化样本,在中原经济区、郑州航空港经济综合实验区建设中充分发挥示范、引领、带动作用。

近日,记者走进郑东新区,在龙湖建设工地,在四港联动大道生态廊道,在CBD,在郑州东站……置身如画美景,感受建设激情。

龙湖“水域靓城”新亮点

龙湖,作为郑东新区目前最热的建设区域之一,从去年10月开始蓄水,一直吸引着人们关注的目光。目前,已引水约900万立方米,站在湖心岛向湖面远眺,只见碧波连天,烟波浩渺。

龙湖项目设计总代表魏珂介绍说,龙湖工程全称是“郑州引黄灌溉龙湖调蓄工程”,设计总库容2680万立方米,相当于一座中型水库,全部建成后水域面积约5.6平方公里,和杭州西湖不相上下。这么大的一个水面,对农业灌溉、调节气候、减少风沙都有积极作用。现在每天都有很多人来看龙湖,尤其是周

末,人更多。一位中年女士开车带着70多岁的母亲来看龙湖,她说,家就在附近,经常会来看一看工程的进展。“郑州有这么一个漂亮的湖面,太高兴了。”

东区的有关人员介绍说,东区的另外两大水系龙子湖、象湖工程也即将启动。不久的将来,龙湖、龙子湖、象湖、如意湖,与东风渠、七里河、金水河、熊耳河、贾鲁河、如意河、昆丽河等共同构成完整的生态水系。郑东新区全部水域面积将达14平方公里,占概念规划面积的1/10以上,“水域靓城”的称呼将实至名归。

在龙湖湖底,一个更为壮观的地下交通体系正在构建,未来这里将形成中

原地区首个立体5层交通系统:第一层为地铁4号线和龙源十三街隧道,第二层为北三环东延线快速路下穿隧道,第三层为龙湖水上航运交通线路,第四层为北三环西向的地面交通系统,第五层为高架轻轨交通系统。这在全国也是少见的。记者在现场看到,地下隧道如同一条条巨龙,蜿蜒穿行在龙湖区域。

目前,中原地区首条下穿湖底隧道工程——龙源十三街隧道已于4月24日实现全段合龙;河南省最长的城市隧道——北三环隧道工程主体基本完工,计划今年10月全部完工。

郑东新区在新型城镇化建设中一直坚持交通先行。自2012年以来,“四

新”区域交通道路建设累计完成投资63.22亿元,新开工道路59条(段)、建成道路19条(段),新开工桥梁7座、建成桥梁6座,新增通车里程28公里,超前、完善的路网,使车行东区一路畅通。

生态廊道 生态东区新美景

在四港联动大道东区段,一条精品生态廊道成为市民游览的新景点。高大乔木遮阴蔽日,时令花草展露芬芳。雨天不积水的自行车道整洁宽阔,路边还设有茶社、小超市、公厕,配备了打气筒等工具,畅游其中令人心旷神怡。

东区承建的四港联动大道生态廊道全长9.78公里,(下转二版)

10号院刘阿姨介绍说,政府投资100多万元改造老旧楼院,在这里干净整洁,很多老年人在绿地上乘凉,唠嗑聊天,其乐融融。

兴达路街道办事处书记刘楠说:“虽然建设时工期紧任务重压力大,但看到建成后宽敞的大道,悠然散步的群众以及被优美环境吸引来的客商,觉得付出再多也值得。”

金水区干部群众热议“三走进三郑州” 郑州越建越好越来越美

了现在的郑州更加漂亮,百姓的生活也越来越幸福。他表示,在今后的新型城镇化建设中,要努力工作,为美丽

郑州建设增砖添瓦。胜岗村搬迁村民韩兰菊说:“虽然房子拆了,但一时的困难,换来长久的幸福,很值。”纬四路

本报今日推出“三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道摄影专版 详见4版16版

新浪微博公布最新数据显示郑州晚报官博影响力 在全国千余家报媒中排名第九 中部六省排名位居第一

本报讯(记者 张锡磊)昨日,新浪官方微博公布的数据显示,郑州晚报新浪官方微博在两万家(包括报纸、电视、广播、杂志、网站)媒体微博中排名第24位,在中部六省所有类型微博中影响力占据第一位。在全国千余家报纸媒体微博中排名第九。

郑州晚报官博影响力稳步提升

@郑州晚报 新浪官方微博开设于2011年3月23日,但直到2012年初运营才步入正轨。在此之前,其影响力数值一直徘徊在300左右,粉丝量不到3000。2012年春节前后,“晚娘”评选活动拉开了郑州晚报官方微博正式起航的大幕,持续一个半月的评选活动,拉近了郑州晚报官博与网友之间的距离,粉丝也从3000上升到70000多。

很快@郑州晚报新浪官方微博站稳了脚跟,影响力排名稳定在全国报纸上游。昨日新浪官方微博公布的数据显示,@郑州晚报 新浪官方微博在两

05月15日排行			05月15日排行		
排名	昵称	影响力	排名	昵称	影响力
1	人民日报	1340	8	环球时报	991
2	新闻晨报	1157	7	都市快报	988
3	广州日报	1139	6	扬子晚报	969
4	南方都市报	1136	9	郑州晚报	959
5	南方日报	1032	10	每日经济新闻	938

多家媒体微博中排名第24位,在河南省所有微博中影响力占据第一位,影响力数值达到了959。

在全国报纸影响力排行榜中,前十名多被北京、上海、广东的媒体占据,在中部省份中,@郑州晚报是

唯一进入前十名者。

粉丝量大不一定影响力大

粉丝量大不一定影响力大,同样有百万粉丝的两个微博,影响力差异也许会大得惊人。(下转二版)

新闻导读

招聘毕业生不得设限制

3版

重度污染3天 停驶半数公车

5版

集聚产业新优势 绘就发展新蓝图

义马煤化工产业集聚区 立足优势整合资源 向价值链高端挺进

6版

中博会窗口服务 行业已准备就绪

本报讯(记者 赵文静)昨日上午,市委常委、郑州警备区政委刘贵新调研督导我市火车站、机场等窗口单位服务保障中博会工作。

刘贵新一行先后来到郑州火车站、郑州机场等地,察看进出站口、出港大厅、贵宾室等关键部位的环境布置和接待服务保障工作。据了解,郑州火车站东西广场上大型户外广告牌已换上“热烈欢迎四海宾朋,共谱中部崛起新篇章”等宣传内容,进出站口“笑迎天下客,

满意在郑州”等宣传标语随处可见,营造出热烈、喜庆的氛围。同时,火车站西广场出站口、机场出港大厅还设置了中博会接待联络处,并配备经过严格培训的志愿者,为来郑嘉宾提供服务。

刘贵新指出,中博会大幕即将开启,火车站、机场作为重要窗口单位,接待服务和保障工作涉及方方面面,工作量大,各相关单位要加强沟通,密切合作,全力为中外嘉宾提供热情、周到、便利的服务,展示东道主风采。

中博会前集中 检查宾馆酒店

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 刘根尧)第八届中博会即将召开,13日至16日,市工商局专业分局特种行业工商所集中对我市中博会举办地周边酒店、宾馆进行了覆盖检查,为盛会召开营造良好接待环境。

此次检查重点是宾馆酒店

证照是否齐全,有无证照过期现象,有无销售假冒伪劣、“三无”、变质、过期食品的违法行为等,同时,强化培训经营者食品安全、诚信经营意识,要求从食品采购到烹饪,都要建立严格的卫生监督制度。

据悉,此次共检查宾馆酒店50多家,总体情况良好。